OOrpyHTYBaHHS JOCTATHOCTI HABYAJILHUX NPUMillleHb

JJISI POBA/I’KEHHS OCBITHBLOI TiSIJIbHOCTI

Hnsa migroroBku @QaxiBuiB B HTY «XIID» BUKOPUCTOBYIOTHCS IO
BJIACHMX HaBYAJIBHUX MpuMitieHs - 91582,0 M2, 1m0 BKJIIOYAE IO Ay IUTOPHUX,
Ja00paTOPHUX MPUMIIIEHb Ta KOMIT IOTEPHI KJIaCH.

MakcuMalbHU#M JHIEH31MHUNH 00CIT CTYJEHTIB, SIKI MOXYTh HABUaTHUCS B
HTY «XIIl» wwmai craHoButh 60080 oci6 (muB. Tabmwmiro). 3 ypaxyBaHHIM
JIIEH31HHOT0 00CATY BCIX CIEIIaTbHOCTEH Ta 3asBICHOTO JIILEH31MHOTO 00CATy 3a
cnemianbHoCcTSIMU 241  «l'oTenpHO-pecTOpaHHa cropaBa» Ta 226 «Dapwmariis,
npomucioBa (apmartis» (3a SKUMH TOJ@HO JIIIEH31MHI CHOpaBU) 3arajiom

MaKCHUMaJbHUI KOHTUHTEHT CTyIeHTiB ctaHoBUTHME 60410 0cib.

POBpElXYHOK MAaKCHUMAJIbHOT'O KOHTHUHI'CHTY CTYI[GHTiB HaI_[iOHaJII)HOFO TEXHIYHOT'O

YHIBEpCUTETY «XapKIBChKHI MOTITEXHIYHUN IHCTUTYT»

117:)1 OcBgiTHiii piBeHb Jlinensiiinuii 00csAr
. 10080 oci6 * 4 p. maBu. = 40320
1 bakanasp (3a HOBUMHU CIICIiaJIBHOCTSIMH) o0ci6
5 5 2158 ocib * 4 p. HaBu. = 8632
akaynaBp (ctapumu mudpaMu) ocoBit
3 CreniamnicT (32 HOBUMH CIEI1aIbHOCTSIMH ) 175 oci6 * 2 p. nau. = 350 ocib
4 | Cneniaricr (3a crapumu mudpamu) 1 ocoba * 2 p. HaBu. = 2 ocobH
. ) 4407 ocib * 2 p. nau. = 8814
5 Marictp (3a HOBUMH CIEIIATILHOCTSIMH) o0ci6
6 Marictp (3a crapumu mudpamu) 1 ocoba * 2 p. HaBY. = 2 ocobm
. 490 oci6 * 4 p. HaBu. = 1960
7 Jlokrop dinocodii (Ph.D.) .
ocib

Pazom J'IiI_IeH3iI7IH01“0' o0csry 3a OCBITHIMH PIBHSIMHU 60080 oci6
«baxasiaBp» Ta «MaricTpy, 3rigiHo 3 m.1-m.7

bakanaBp (mogaHo nineH3iiiHy cpaBy 3a
8 CreIiaabHICTIO 226 «Dapmariisi, TpOMHCIOBA 90 ocib

bapmarrisny)

bakanasp (mogaHo JileH31HHY CTIpaBy 3a
9 crienianbHicTiO 241 «['0TenbHO-peCcTOpaHHa 240 ocib6

CIIpaBay)
P?30M 'J'f'iHe.I:ISiP'IHOFO o0csTy 3 ypaxyBaHHSIM MOAAHOT 60410 oci6
JineH3iiHoi crpasu (11.1-5+11.6-8)

BpaxoByroui HaB4aHHs y Bl 3MIHM BH3HAYMMO IUJIOINIYy MPUMIIIEHb, SKa

MMPUXOAUTHCA Ha 1 CTyACHTA:



S =S..: (60410 oci6 : 2 3miamn) = 91582,0 : 30205 = 3,03 M2, mio BiAnosigae
ninensiiauM BUMoram (He MeHme 2,4 m? Ha 1 cTyneHTa).

BusnHaunMo MakcuMmanbHy KIIBKICTH OCIO, IIO0 MOXYTh HaBYaTHUCA Ha
MepiIii 3MiHI 3 ypaxyBaHHSIM HasBHOCTI JOCTaTHBOI ILomi Ha 1 ocoOy a came
2,4 M2, a TakOK BPaXOBYIOUi OTpHMaHi MOKa3HUKH 1ot - 3,03 M? Ha 1 cTyneHTa
BUXOIAYM 3 2-X 3MiHHOro HaBuauHsa B HTY «XI1D»:

3,03:2,4=1,26 = 126 %;

30205 * 1,26 = 38058 cTyneHTiB - MaKCUMaJIbHA KIJTBKICTh OCI0, IO MOXKE
HABYATHUCS y MEpITy 3MIHY;

60410 — 38058 = 22352 cryneHTa - KUIBKICTh OCI0, 10 MOKE HABYATHUCS Y
JPYTyY 3MiHY.

BpaxoByroul MOKa3HUKH KUIBKOCTI CTYJEHTIB, IO MOXYTb HaBYaTHCS B
HTY «XIIl» B nepury ta Ipyry 3MiHy, OTPUMY€EMO MOTEHUINHUN pe3epB KUIBKOCTI
CTYJEHTIB, K1 IlIe MOXYTb HABYATHUCS Y APYTY 3MIHY:

38058 — 22352 = 15706 oci0.

HaBeneni pospaxynku mnoka3ytotb, mo B HTY «XIIl» € pesepBu sk
aynutopHoro QoHay Tak 1 Jjabopartopid (a 3HAUMTH W OOJNIagHAHHA) IS
MPOBAKEHHS OCBITHBOI MISJIBHOCTI 3a CHEIIAJNBHICTIO, IO JIICH3YEThCS IS
3asIBJICHOTO JIILIEH31MHOTO 00CsTy 1 BpaXOBY€ BCl 1HII CHELIaNbHOCTI 32 IKUMH B
HaBYaJLHOMY IPOIIeCi Take 00JaJHAHHSI BUKOPUCTOBYETHCA.

Yci mpuMillieHHsT po3TalioBaHi KoMMakTHO. HapyanbHi Ta J0mOMIXKHI
MPUMIIICHHS BIMOBIAAIOTh CAHITAPHO-TITIEHIYHUM HOPMaM Ta BUMOTaM IPaBHII

MMOYKEKHOT OE3IEKH.

Pexrop €.1. Cokon



